



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 163

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 7 noiembrie 1985

Steaua în turul III al C.C.E. la fotbal

O VICTORIE DE RĂȘUNET: 4-1 CU HONVED!

O victorie mare!

Am așteptat o victorie la puncte — cum se spune în box — dar am asistat la o victorie prin k.o., după ce Honved a fost numărat în picioare nu numai de patru ori, cum ar sugera scorul. A fost un k.o. total, un k.o. care, pe un ring s-ar fi soldat cu aruncarea prosopului, într-atât de netă a fost superioritatea roș-albaștrilor la 2-0 și apoi la 3-0, perioade în care campioana Ungariei încerca zadarnic să închidă culoarele.

Sigur că refacerea unor faze trebuie făcută nu numai pentru cei 30 000 de spectatori și pentru milioanele de telespectatori. Reamintirea acestor faze este firească și obligatorie pentru cei care, nevăzând meciul, se vor întreba cum a fost posibil ca o echipă de renumele lui Honved să fie bucurată că a scăpat cum a scăpat de avalanșele care amenințau — la un moment dat — să acopere poarta lui Andrusch.

Partida a început cu o lovitură de teatru, prin golul din secunda 39. Bălonii a suțat puternic, Andrusch a respins și PITURCĂ a țâșnit, marcând cu o spectaculoasă lovitură de cap. Steaua atacă. În min. 18, același Pițurcă e jărași la un pas de gol, din pasa lui Lăcătuș, lansat de Stoica, dar cade în momentul în care e pe punctul de a relua în fața unui portar „fixat” pe ecranul porții. Fotbaliștii unguri sînt în corzi. Ei les greu, prin Bodonyi, singurul care rezistă timpului. Steaua continuă atacurile. Bălonii pare să-și fi regă-



Secunda 39 a meciului Steaua — Honved. Pițurcă, în plin fuleu, deschide scorul.

sit șutul. Trage pe lângă bară o lovitură liberă (min. 24), repetă „bomba” în min. 27, cînd Andrusch respinge cu dificultate în corner... și vine golul al doilea după un spectaculos sprint Balint pe extremă, centrare pe jos, la firul ierbii. LĂCĂTUȘ reluînd de la cițiva metri: 2-0. Este minutul 35, Peste numai trei minute, Pițurcă ratează o ocazie imensă. Și prima parte se încheie cu o bară a lui Detari, din lovitură liberă. O bară care amintește steliștilor că jocul nu s-a ter-

minat și că scorul general e de numai 2-1, în pofida unei superiorități incontestabile.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

În „Cupa cupelor”

DINAMO KIEV — UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-0 (3-0)

KIEV, 6 (prin telefon). Astăseară, în manșa a doua a „Cupelor cupelor”, Dinamo Kiev a învins Universitatea Craiova cu 3-0 (3-0), după o partidă care s-a „consumat” practic în numai șapte minute. În aceste șapte minute, lăreșul valoroasei formații din Kiev și — în egală măsură — lipsa de decizie a apărării noastre au făcut ca scorul să fie peoțuit în minutul... 12.

Primul gol a fost înscris de RAȚ, în urma unei pase a lui Zavarov. Era abia minutul 5. După alte șase minute, apărătorii noștri pierd o minge la

20 de metri de poartă, preia Iaremciuk, îl „găsește” pe BAL și... 2-0. În minutul imediat următor, Blohin demarează pe dreapta, centrează și DEMIANENKO înscrie dintr-o vizibilă poziție de ofsaid.

Din acest moment, fotbaliștii craioveni echilibrează oarecum jocul, „leagă” ceva mai bine, dar forța lor de percucie e modestă. Sub așteptări „cuplul” Geolghău — Bicu, de la care ne-am fi așteptat la mai mult.

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„NUMAI UN CLIMAT DE MUNCĂ BAZAT PE PRINCIPII INTRANSIGENTE POATE REVITALIZA SCHIUL NOSTRU”

Redacția întreabă
Federațiile răspund

De vorbă cu GH. DUNĂRIŢU, secretarul responsabil al lorului de specialitate

Mercurul termometrelor ne avertizează că sezonul sporturilor de iarnă este tot mai aproape. E motivul pentru care l-am abordat pe secretarul responsabil al F.R.S.B., profesorul Gheorghe Dunărițu (în a cărui experiență intră un stagiu de președinte al C.J.E.F.S. Mehedintși și un altul, de secretar al F.R. Patinaj), pentru o discuție legată de viitorul sezon.

— Cunoscîndu-vă obiectivitatea, precum și intransigența aprecierilor, vă rog să faceți, ca punct de legătură, un sumar bilanț al schiului nostru în sezonul trecut, dar mai ales să vă opriți asupra neîmplinirilor...

— În sezonul 1984-'85 s-a constatat o creștere a performanțelor schioarelor alpine. Clau-

dia Postolache și Mihaela Fera au fost cotate printre junioarele bune în probele de slalom special și slalom uriaș. Ele au înregistrat performanțe notabile în sezonul trecut, reușind să cîștige sau să se claseze printre fruntașele unor curse din Iugoslavia, Italia, Austria și R. F. Germania. Sper ca, în sezonul care bate la ușă, aceste schioare, și nu numai ele, să confirme saltul valoric înregistrat. Trebuie să amintesc și că biatloniștii juniori au reușit, pentru prima dată, în sezonul trecut, să urce pe podium în puternicul concurs care este „Cupa Prietenia”. Dar trebuie să spun că, tot în sezonul trecut, au fost și neîmpliniri. Mă refer, în special, la schioarele fondiste (cu toate că, din punct de ve-

dere al selecției, sportivele sînt apte pentru marea performanță), precum și la nivelul scăzut de reprezentare al schiorilor alpini.

— Orice s-ar spune, performanțele în sporturile de care ne ocupăm încă nu satisfac. Ce ați întreprins, pe linie de federație, pentru revitalizarea schiului și biatlonului românesc?

— S-au realizat cîteva priorități în însușirea și în participarea la competiții. Mă refer la schi fond (fete), biatlon și schi alpin (fete), pentru care au fost constituite centre olimpice de pregătire cu cele mai valoroase și talentate elemente,

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

La campionatele mondiale de gimnastică

ECHIPA ROMÂNIEI — PE LOCUL DOI DUPĂ EXERCITIILE IMPUSE

● Trei sportive române între primele 10 la individual compus ● În ambele clasamente conduc gimnastele sovietice

MONTREAL, 6 (prin telefon). Cea de a doua zi a disputelor din cadrul campionatelor mondiale de gimnastică a fost așteptată aici cu foarte mult interes, deoarece intrau în concurs echipele feminine, reprezentativa țării noastre fiind socotită printre favorite. Și într-adevăr, reuniunile de marți după-amiază aveau să confirme întru totul așteptările, formațiile cotate cu șansele cele mai mari aflîndu-se pe locurile frunțase ale clasamentului după prezentarea exercițiilor impuse.

Reprezentativa României a figurat în penultima serie și a intrat pe podium după ce concuraseră deja echipele R.D. Germane, Bulgariei, R.P. Chineze. Trebuie să spunem din capul locului că cele șase gimnaste române — Ecaterina Szabo, Daniela Silivas, Camelia Voinea, Laura Cutina, Celestina Popa și Eugenia Golea — pe care le-au trimis în concurs antrenorii noștri au avut o evoluție apreciată, au lucrat fără greșeli, au lăsat o impresie bună publicului și specialiștilor.

Proba cu care au debutat sportivele noastre a fost paralelele, iar deschizătoarea întrecerii — Eugenia Golea. Ea a fost notată cu 9,625. Au urmat Celestina Popa (9,750) și Laura Cutina (9,725), pentru ca ultimele trei sportive să fie apreciate cu note și mai ridicate: Camelia Voinea 9,850, Daniela Silivas 9,800 și Ecaterina Szabo 9,900. Deci, un debut promițător,

care le plasa pe gimnastele române în prim-planul competiției. Apoi, la birnă, cele șase gimnaste române au lucrat, și aici, cu multă siguranță, au avut evoluții precise, mișcărilor au fost ample. Din păcate, brigada de arbitre le-a dezavantajat pe sportivele române, neacordîndu-le notele pe care le-ar fi meritat. Doar Ecaterina Szabo a obținut 9,850.

(Continuare în pag. 4-a)

„CUPA ROMÂNIEI” ȘI ULTIMA ETAPĂ DIVIZIONARĂ LA FLOREȚĂ MASCULIN ȘI SABIE

După ce săptămîna trecută floretistele și spadasiții au evoluat pe planșele sălii bucurăreștene Floreasca, acum este rîndul floretistilor și sabrierilor să-și încheie sezonul competițional 1985.

Astfel, azi, floretistii se întrec în cadrul competiției individuale dotate cu „Cupa României”, ziua de vineri fiind destinată sabrierilor care își vor disputa prestigiosul trofeu.

Ultima etapă a Diviziilor naționale A și B programează simbătă și duminică aceleași arme, astfel încît la sfîrșitul acestei săptămîni vor fi cunoscute echipele campioane naționale la floreță masculin și sabie, noile promovate și retrogradate.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ A DEBUTAT CU PARTIDE SPECTACULOASE

IAȘI, 6 (prin telefon). În frumoasa Sală a sporturilor din localitate, miercuri după-amiază au început întrecerile celei de a XXIV-a ediții a tradiționalului turneu internațional de handbal feminin dotat cu „Trofeul Carpați”. La întrecerea găzduită pentru a doua oară de municipiul Iași participă selecționatele Bulgariei, Poloniei, Ungariei, precum și cele ale României — de senioare și de tineret.

În debutul primei zile, s-au întîlnit între ele echipele României. În finalul partidei, România A a cîștigat cu scorul de 26-18 (13-7). Departe de a fi un joc „în familie”, spectatori prezente în tribune au avut satisfacția să aplaude un meci desfășurat în viteză, spectaculos, cu faze care s-au succedat rapid de la o poartă

la alta. Scorul s-a menținut în permanență destul de strîns, prima selecționată, fiind obligată să se întrebunțeze serios pentru a obține victoria. Experiența mult mai bogată a elevelor antrenorilor Eugen Bartha și Lucian Alba a fost, în cele din urmă, hotărîtoare.

O frumoasă impresie a lăsat Selecționata de tineret (antrenori Remus Drăgănescu și Cornel Bădulescu), din rîndul căreia am remarcat din nou evoluțiile excelente ale portarului

Mihail VESA

(Continuare în pag. 4-a)

În campionatul de rugby

DUPĂ UN MECI FRUMOS, STEAUA — GRIVIȚA ROȘIE 24-13

De fiecare dată un meci Steaua — Grivița Roșie, fără a mai însemna „momentul de vîrf” al campionatului (așa cum se întîmpla cu 15-20 de ani în urmă), mobilizează multe energii rugbystice și se constituie mereu într-un derby, mai mult sau mai puțin justificat. Nu a făcut excepție de la regulă nici partida disputată ieri. Sigur, Steaua are în formație valori consacrate și o omogenitate (la nivel înalt) superioară. De aceea, mai de fiecare dată, ea stabilește „partitura” după care se „cîntă”. Cînd te confrunți cu Steaua, de regulă „joci la mina ei”.

Așa au stat lucrurile și de astădată, Steaua a atacat cu fiecare minge cîștigată, iar Grivița Roșie s-a apărat. În această „schemă”, simplă, rezidă, de fapt, explicația succesului liderului actualului campionat și diferența de scor: 24-13 (6-3). Și, totuși, n-a fost un meci cu... sens unic, pentru că grivițenii sînt maeștri în „jocul de contre” și,



Trei steliști, trei excelenți minutori ai balonului oval, de la stînga la dreapta: T. Cozman, C. Florea și Al. Rădulescu.

la urma urmei, „XV”-le lor conține cîteva bune elemente, capabile să țină „în friu”, o echipă superioară chiar, în condițiile în care i-au lipsit

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

O FRUMOASĂ SĂRBĂTOARE SPORTIVĂ A CONSTRUCTORILOR

Constructorii au, în luna iunie a fiecărui an, o zi în care sînt sărbătoriți de întregul popor. La rîndul lor, ei aduc un omagiu sportului, tot în fiecare an, la începutul lunii noiembrie, organizînd, într-un cadru sărbătoresc, finala pe țară a Cupei campionilor asociațiilor sportive la orientare turistică și „Cupa construcției“ (oferind trofee, separat, pentru proiectanți și constructori).

În acest an, peste 160 de sportivi din construcții au luat parte, la Polana Brașov, la sărbătoarea orientării turistice. Lor li s-au alăturat peste 100 de sportivi din alte sectoare industriale. Au fost prezenți orientariști din 16 asociații sportive bucurestene (cei mai mulți de la A.C.M.3, I.I.M.I., I.C.M.C.C., I.C.P.B., I.A.C.D.) și din Sibiu (Aspro și Negoiul), Ploiești (Voința, I.U.C.), Timișoara (Electromotor și Voința) Brașov (C.S.U., Voința și Rulmentul), Tg. Mureș (A.S. Con-

structorul), Cimpina (Voința), Sinaia (Voința) etc. Am întîlnit aici veterani ai orientării turistice și veterani în construcție, ca Mircea Niculescu (cel mai vîrstnic concurent, 64 de ani), Traian Gureanu (62 ani), Ion Dragomir, Virgilius Petitjean și Ion Mardale (I.U.T. București), care au luat parte la aproape toate cele 22 de ediții ale „Cupei construcției“. Am întîlnit mulți concurenți mai în vîrstă sau membri în Consiliul de conducere al sindicatelor din construcții, care au alergat (în prima zi, cînd concursul a fost deschis tuturor) împreună cu copiii lor, ca Vasile Comșa, care a parcurs traseul împreună cu fiica sa, Oana (10 ani), aceasta avînd... concurent de vîrstă pe Răzvan Raghiniș (I.A.C.P.B.).

Au fost două zile de toamnă în care paleta multicoloră a frunzișului copacilor, mingiata de soare, a constituit un decor feeric, care a încîntat atît

concurenții, cît și pe susținătorii lor veniți să li încurajeze. Cîștigătorii au fost răsplătiți cu peste 50 de cupe.

— Venim întotdeauna la marile concursuri de toamnă al constructorilor — ne-a spus Virgilius Petitjean (52 de ani, participant la toate edițiile) —, pentru că știm că ele sînt organizate excelent, datorită inoventelor „veteranului“ Gh. Solacolu, care, deși pensionat medical, este un neobosit orientarist.

— Cele trei zile petrecute în aerul tare al munților — ne-a spus Constantin Diac, președinte al Comisiei pentru activitatea politică, culturală și educativă de masă a sindicatelor din construcții —, constituie, în fiecare an, un excelent prilej pentru ca sute de oameni să facă mișcare în aer liber. În acest fel, „Daciada“ constructorilor conferă sănătate și putere de muncă celor care, zi de zi, înalță edificii pe întinsul patriei noastre.

REZULTATE TEHNICE. Cîștigătorii în „CUPA CONSTRUCȚIA“: 9 ani, masculin — Gabriel Stroescu (Sănătatea Ploiești), fete — Cristina Ailoiie (Brașov); 11 ani: Carmen Volevod (Brașov), Mihai Eftimie (Sinaia); 13 ani: Cristina Keresztes (Brașov), Florin Bellei (Sinaia); 15 ani: Gh. Mirică (Brașov); 17 ani: Monica Kuhn (C.S.U. Brașov), Gerhard Gärtner (Voința Brașov); 19 ani: Niculina Măiorescu (Poli. Buc.), Peter König (Electromotor Timișoara); 21 ani: Adriana Hrișcu (Aspro Sibiu), Iuliu Dopovecs (Rulm. Brașov); 35 ani: Gizela Sindrilaru (C.S.U. Brașov), Reinhold Gutt (Sibiu); 43 ani: Nicolae Stroescu (Voința Sibiu); 50 ani: Virgilius Petitjean (Timișoara). „CUPA PROIECTANTULUI“ a fost cîștigată de Aspro Sibiu (cei mai buni fiind Maria Jold, Adriana Hrișcu și Reinhold Gutt). În „CUPA CONSTRUCTORILOR“ cei mai buni au fost Gloria Bădărău, V. Petitjean, Lucia Săftulescu și Radu Rădulescu. Cupa campionilor asociațiilor sportive a revenit Gloriei Bădărău și lui Reinhold Gutt.

Sever NORAN

CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

cîțiva titulari accidentați (Măcneacă, Stroe, Dinescu, Calafeteanu, C. Tudor).

Scorul 1-au deschis neașteptat de repede (min. 1) oaspeții: iregularitate la o margine, și 1-3. RADU transformă și 6-3. CODOI egalează din l.p. (min. 8). Se remarcă pofta de joc a „flankerilor“ Murariu și C. Florea, mereu pe fază, mereu în atac. Dar Grivița se apără bine. Vom aștepta min. 30 pentru a o vedea pe Steaua în avantaj: CODOI, l.p.: 6-3.

La reluare, jocul e mai bun, capătă consistență și campionii iau avans: min. 42, o grămadă favorabilă Stelei și, drop, ALEXANDRU: 9-3. În min. 50 fază lungă, mingea „curge“ prin mina a 6-7 jucători sticliști și aripa HODORCA se duce în eseu, ALEXANDRU transformă și: 15-3. Cîteva minute mai tîrziu, faza se repetă, Carp li scapă din nou din placaj pe Hodorcă, dar Murariu pierde mingea printr-un degete, la un pas de țintă!

În minutul următor (56) balonul circulă pe traseul C. Florea — Murariu — COMAN — eseu, ALEXANDRU transformă și 21-3. Și totuși Grivița nu cedează, NICOLAE contonează un balon șutat de Florea și se duce neștingherit în escu: 21-7. Apoi RADU sancționează prin l.p. un ofsaid: 21-10, ALEXANDRU își trece în cont un nou drop, iar RADU o l.p. Și scor final: 24-13.

Arbitrului I. Vasiliță (foarte bine) i s-au aliniat formațiile: STEAUA: CODOI — Fuicu, David, Vărzaru, Hodorcă — ALEXANDRU, COMAN (min. 70 Moț) — MURARIU (min. 78 Moțoc), Rădulescu, C. FLOREA — M. Ionescu, L. CONSTANTIN — Leonte, Munteanu, Dumitrescu; GRIVIȚA ROȘIE: MARIN — Neaga, Tuică, NICOLAE, Carp (min. 75 Berende) — Radu, ANTON — Ilcă (min. 60 Pena), Moraru, Dinu — PONGRACZ, Broscaru — Bălan, Pasache, A. Ion.

În clasamentul grupei I: 1. Steaua 24 p., 4. Grivița Roșie 15 p.

UN CLIMAT DE MUNCĂ

(Urmare din pag. 1)

care ne dau unele garanții că, în cit mai scurt timp, vom pătrunde în elita internațională, acolo unde am mai fost cu biatlonul, cu un deceniu în urmă. A fost constituit, de asemenea, de curînd, pentru sportivii prahoveni, un club de schi, la Busteni, unde există preocupări și interes și de unde așteptăm rezultate. Teftele făcute pînă acum au arătat că în această vară s-a muncit mai bine, mai intens, fără rabat la ordine și disciplină. Federația este hotărîtă să nu se abată de la drumul pe care și l-a impus, de la

acel climat bazat pe principii sănătoase, intransigente, de lucru, singurul care poate duce la îndeplinirea obiectivelor importante ce stau în fața sporturilor de iarnă.

— Fermitatea pe care o promiteți este demnă de subliniat. Dar, sînt destul ani de cînd schiul și biatlonul nostru bat pasul pe loc. Va mai dăinuie această situație?

— Măsurile luate trebuie să dea rezultate. Schiorii și biatoniștii vizați să ne reprezinte în concursurile internaționale sînt, în marea lor majoritate, tineri. Ne-am convins că dacă un schior nu a făcut saltul spre marea performanță

pînă la 17-18 ani, nu-l va face niciodată. De aceea, în loturile reprezentative au fost selecționați doar tinerii cei mai talentați și dotați. Am început, de pe acum, să pregătim participarea schiorilor români pentru Jocurile Olimpice din 1988 și chiar din 1992. Numai așa vom putea face față cerințelor impuse pentru o bună reprezentare în marile competiții. Vor participa la întrecerile internaționale doar acei schiori care ne dau garanția îndeplinirii obiectivelor pe care ni le-am propus și care pot deveni competitori la înalt nivel. Munca intensă, științifică, după metodele moderne care ne stau la dispoziție constituie baza obiectivelor îndrăznețe pe care le dorim îndeplinite.

Post-scriptum

Constantin sau Aldea s-a împletit armonios cu talentul și tineretea lui Semen, Răducanu, Tofan sau Pîl, abia trecuți de vîrstă junioratului. Și Dinamo mai dispune de cîțiva rugbiști tineri, pe care li va... arunca cît de curînd în „groapa de lei“ a Diviziei A.

SCRIMĂ „VETERANII“ au fost la înălțime în recente competiții de la București. Astfel, Marcela Zsak, după ce a ajuns în semifinalele primului turneu de spadă feminin, a contribuit decisiv la dobîndirea titlului de campioană obținut din nou de echipa sa, C.S. Satu Mare. Asemenia spadasiului Ion Popa, de la Steaua, numai că acesta din urmă și-a anunțat intenția de a se retrage acum din activitatea competițională. Iar Aurora Daa, care în prima etapă a Diviziei A mai concurred, acum a fost doar în postură de antrenor a echipei Dinamo.

POLO „UN BAZIN superb, căruia cu greu îi găsești... rivalul“, au exclamat oaspeții italieni — conducători, antrenori, jucători, ziaristi —, scriind aceasta în cartea de impresii a arhitectului și în aceea a șefului bazei argesene, în timp ce echipa televiziunii din Italia a filmat frumoasa construcție din toate pozițiile. Aprecieri identice au avut președintele Ligii europene de nație, Ante Lambașa și cei doi arbitri neutri.

FALMOSUL Estiarte, spaniolul temut de toți portarii din lumea poloului, și-a găsit... nașul (și nu de azi-de ieri) în „numărul 1“ bucureștean Doru Spînu, care l-a parat simbată — lui și altora — multe șuturi puternice, „M-am convins încă o dată, la Pitești, de valoarea deosebită a acestui portar“, mărturisea Estiarte.

RUGBY SPECTATORII prezenți duminică în „Parcul copilului“ au remarcat absența din echipa grivițeană a tînarului și talentatului Andrei Pongracz. Nu era vorba, cumva, de o indisponibilitate, ci de un motiv mult mai plăcut: studentul de la „Aerospațiale“ și-a întemciat simbată o familie. Să-l urăm tradiționalul „casă de piatră!“

INTERESANT programul, dedicat unei partide de Divizia A, realizat de Rulmentul Birlad. Pe lîngă alte lucruri instructive din lumea balonului oval, aflăm primele rezultate ale campionatelor municipale pentru licee și școli generale: Birladul se dovedește din nou

CLASAMENTELE ÎNAINȚEA TURNEULUI FINAL

Ediția din acest an a Diviziei A de lupte greco-romane s-a încheiat pentru majoritatea echipelor din cele patru serii. Au rămas în competiție doar primele trei formații din fiecare serie care, vineri și sim-

bătă, în Capitală, vor participa la turneul final pentru desemnarea noii campioane republicane. Echipele clasate pe ultimul loc în serii au retrogradat. Iată clasamentele finale ale seriilor.

SERIA I	SERIA A III-a
1. Steaua 18 17 0 1 69	1. Dinamo Buc. 18 18 0 0 72
2. C.S. Arad 18 14 0 3 60	2. Farul Constanța 18 14 2 2 66
3. Electromureș 18 10 4 4 52	3. Muscelul C-lung 18 11 2 5 53
4. Metalul IURT 18 7 4 7 43	4. Metalul Buc. 18 8 3 7 45
5. ASA Cluj-Nap. 18 7 3 8 42	5. Carpați Sinaia 18 7 2 9 44
6. SIMARED B.M.* 18 6 1 11 37	6. A.S.A. Buzău 18 7 1 10 40
7. C.F.R. Timișoara*) 18 5 4 9 37	7. Progresul Brăila*) 18 6 2 10 38
8. Bihoreana Marg.*) 18 5 3 10 36	8. I.M.U. Medgidia*) 18 6 2 10 38
9. C.S.M. Reșița*) 18 5 3 10 36	9. Delta Tulcea 18 5 2 11 35
10. CESAROM Buc. 18 2 2 14 26	10. Oțelul Călărași**) 18 0 0 18 16

*) Departajarea a fost făcută în urma întîlnirilor directe.
**) Neprezentare la două întîlniri.

SERIA A II-a	SERIA A IV-a
1. Aluminii Slatina 28 17 1 8 70	1. Metalul Rădăuți 18 15 0 3 63
2. L.C. Dacia Pitești 18 14 2 2 62	2. C.S.M. Suceava 18 13 2 3 59
3. Progresul Buc. 18 11 3 4 54	3. Rapid Buc. 18 8 5 5 54
4. Electroputere Cv. 18 8 0 8 42	4. Dunărea Galați 18 6 7 5 43
5. Steagul roșu Bv. 18 6 5 7 41	5. Ind. sîrmel Bz.*) 18 6 4 8 40
6. Metalurg. Bălăești 18 6 4 8 40	6. C.S. Botoșani*) 18 7 1 10 40
7. C.S.M. Craiova 18 5 5 8 38	7. S.C. Bacău*) 18 5 7 6 40
8. Turbomecanica 18 5 3 10 36	8. Ceahlău P. Neamț 18 4 9 5 39
9. Cimentul Tg. Jiu*) 18 5 1 10 32	9. Construcția Buc. 18 5 2 11 35
10. Chimistul Rm. V. 18 0 2 14 18	10. Nicolina Iași 18 1 3 14 24

*) Departajarea a fost făcută în urma întîlnirilor directe între formațiile respective.
**) Neprezentare la două întîlniri.

CINE VA INTRĂ LA... APĂ?

În urmă cu patru ani era dată în folosință la Focșani o modernă sală de gimnastică, destinată activității clubului sportiv școlar de la Școala generală nr. 7 din municipiu.

Din păcate, o dată cu plecarea constructorilor — întreprinderea de antrepriză construcții-montaj (I.A.C.M.) — au apărut și primele defecțiuni ale sistemului de hidroizolație. Datorită slabei calități a lucrărilor executate, apa provenită din precipitații se infiltra în interior, fiind necesar să fie colectată în... găleți.

Recent, conducerea Consiliului popular municipal a indicat factorilor responsabili să urgenteze executarea reparațiilor necesare. Au trecut, însă, cîteva săptămîni și singura lucrare efectuată a fost reparația fațadei — în vreme ce hidroizolația acoperișului a rămas în aceeași stare. În ziua documentării noastre (25 octombrie), în sala de gimnastică erau răspîndite vreo duzină de recipiente, menite să colecteze apa provenită din infiltrații...

Conducerea unității a sesizat, în repetate rânduri, factorilor în drept această stare de lucruri, solicitînd măsuri operative de remediere. Astfel că s-au executat, între timp, mai multe reparații, dar care nu au depășit calitativ lucrarea inițială. Ultima — efectuată în toamna anului trecut de către I.J.G.C.L. Vrancea — nu a rezistat, din păcate,

Starea vremii nu va mai permite, în curînd, executarea lucrărilor atît de necesare, și atunci moderna sală va fi la cheremul ploilor toamnei. Ne întrebăm: cine va intra la... apă pentru slaba calitate a lucrărilor executate și pentru amînarea efectuării celor necesare?

Liviu AXENTE — corresp.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMEREELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 6 NOIEMBRIE: extragera I: 17 37 11 1 31 28; extragera a II-a: 10 30 7 15 32 10.

FOND DE PREMII: 736.327 lei.

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 27 OCTOMBRIE: FAZA I: cat. 1: 2 variante 25%, a 50.000 lei; cat. 2: 5 variante 25%, a 17.104 lei; cat. 3: 14 variante 100%, a 4.851 lei în cadrul căruia o excursie de 1 loc în R. P. Ungară și diferența în numărul și 49 variante 25%, a 1.213 lei; cat. 4: 83,25 variante a 1.529 lei; cat. 5: 149,50 a 852 lei; cat. 6: 277,00 a 460 lei; cat. 7: 407,25 a 200 lei; cat. 8: 2.651,00 a 100 lei.

FAZA a II-a: cat. A: 1 variantă 100% = autoturism „Dacia 1300“ (70.000 lei) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. B: 1 variantă 100% a 10.856 lei, în cadrul căruia o excursie de 2 locuri în R. P. Ungară și diferența în numărul și 8 variante 25% a 4.964 lei; cat. C: 13,50 variante a 4.413 lei; cat. D: 53,25 a 1.119 lei; cat. E: 897,50 a 100 lei.

Cîștigurile de categoria I, în valoare de cîte 50.000 lei fiecare, au revenit participanților: Ion Ilie Radu din Ploiești și respectiv Constantin Duță din Călărași.

Autoturismul „Dacia 1300“ de la categoria A a fost obținut de Ioan Proșca din loc. Sic, Jud. Cluj.

● ASTAZI este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragera MARILOR CÎȘTIGURI LOTO ce va avea loc mîine VENERI 8 NOIEMBRIE. Tragera, cu 3 extrageri în două faze, cu un total de 27 numere, oferă participanților alte noi posibilități de a obține mari cîștiguri.

8 NOIEMBRIE 1985

TRAGEREA marilor cîștiguri la LOTO

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII în R.P. BULGARIA

a
al
ST
Im
LESC
viteză
ind in
șut fo
cut pr
afla p
lui: 3
de an
care s
(Lăcăt
reu de
MAJA
pecabil
e juca
fiarec
(min.
bulese
cu pre
4-1. I
acest i
tul de
atacuri
nic (n
in bar
bulese
capul,
iar Ma
aproap
Cum
victori
Exist
norul

DINAL

Pină
litate,
fotbal
ocazie
lanseaz
ta cade
După
din no

DU

Partid
formați
rea CEM
priejuni
dură. I
prinde
versari,
careu
bligind-
merică,
Travali
fost va
care, f
rataia
au r
In i
Florin
litară,
reului,
sala“.

babile
îngădui
rel Gr
jocul
cîteva
Chimia
dar fin

SPC

Confir
Alba I
(scor 2
și desc
păcate,
oferit
spectat
rat cu
Cîteva
vente
32-45;
tă 14-
cartona
la gazd
Patkos,
joc pe
cartona
rea) și

8
UL
A MA
LA LC

Noi ș
panți
CIA“
3 nume
— la f
● A
3.500 le
din 9,
care o
Bulgari
● 3
faze =
Varia
cipă la
AST/
ZI DE

Football

Astăzi, la Plopeni, în C. E.

JUNIORII NOȘTRI SUSȚIN ULTIMUL LOR MECI, CU TURCIA, PE TEREN PROPRIU

Stadionul din Plopeni găzduiește astăzi, de la ora 14, ultimul dintre cele trei meciuri susținute consecutiv de juniorii noștri pe teren propriu în preliminariile Campionatului european A. Primul a fost cel cu selecționata sovietică, în primăvară, 3-2 pentru echipa lui Badea, Zamfir, Leu. Al doilea s-a disputat nu de mult (cu trei săptămâni în urmă) și Pojar, Gică Popescu, Daniel Sava, Dumitrașcu și coechipierii lor au câștigat cu 1-0 dificilă partidă cu echipa cehoslovaciei, scoțind-o pe aceasta din cursa calificării.

Astăzi, „11”-le pregătit de antrenorii Gheorghe Stalcu și Constantin Frătăluș susține penultimul meci din cadrul grupei a-2-a a preliminariilor. Adversarii va fi echipa Turciei, pe care selecționata primăverii '85 (se știe că din vară stafeta calificării a fost preluată de promoția anului 1986) a reușit s-o învingă chiar pe terenul ei, la Istanbul, cu 1-0. Așa stind lucrurile, se poate afirma că juniorii „tricolori” pornesc cu mari șanse de câștig. Totuși, partida nu va fi defoc ușoară, cunoscute fiind atuurile jucătorilor turci, îndeosebi viteza și tenacitatea cu care își urmăresc ei scopul propus.

Lotul jucătorilor noștri s-a pregătit intens la Plopeni. A susținut și două meciuri de verificare, cu divizionara B. Meta-

lul din localitate (3-1) și cu juniorii Petrolului (9-2). Goliurile, după cum ne-a relatat ieri Mircea Cezar Ionescu, metodist al F.R.F., care îi ajută în procesul de pregătire pe cei doi antrenori, au fost înscrise de Giurgiu, Cr. Sava, Jercăluș (în primul meci), Nuță (4), Bejenaru, Jercăluș, Giurgiu, Dumitrașcu și Oloșutean (în al doilea).

Iată și echipa probabilă pe care antrenorii Gh. Stalcu și C. Frătăluș o vor alinia: Hristea - Bejenaru, Sedecaru, Stroia, Pojar - Oloșutean, D. Sava, Dumitrașcu - Jercăluș, Nuță, Cr. Sava. Ca rezerve figurează portarii Serban și Pruncea și jucătorii de câmp Someșan, Răducanu, D. Petrescu, Labu, Costăchescu, Giurgiu.

Juniorii turci au sosit marți în Capitală, continuându-și apoi drumul spre Ploiești, unde sînt cazați. Lotul jucătorilor este format din 16 jucători: Golaș, Metin, Mehmet, Ergün, Hamit, Huseyn, Taygun, Hami, Orhan, Ibrahim, Bilal, Hayri, Senol, Abdullah, Taner și İrfan.

Partida va fi condusă de arbitrul polonez M. Czernomazowicz. La linie: Nicolae Dinescu și Dan Petrescu. Înaintea acestui meci, clasamentul grupei se prezintă astfel: 1. România 6 p. 2. Cehoslovacia 5 p. 3. U.R.S.S. 4 p. 4. Turcia 1 p.

L. D.

O VICTORIE DE RĂSUNET: 4-1 CU HONVED!

BARBU-
lui de
inscri-
rînt-un
a tre-
are se
iectitu-
greu
forțează
un 4-0
ungară.
în ca-
52 — și
tat im-
meciul
aproape
ătrunde
le Băr-
xecutat
și...
tați de
rapor-
in nou
puter-
trimite
r. Băr-
id cu
71),
fel de
80.
această
antre-
ost in-

ternațional, a anticipat-o în seara de ajun a meciului, cînd a spus: „Steaua este o echipă de valoare internațională datorită mijlocului pe care îl are. Aici se va decide meciul”.

Nimic mai exact decât această anticipație. „Mijlocul” Stelei a avut o zi euforică. Semnalul l-a dat Stoica, ștafeta a preluat-o Balint, Majaru nu s-a lăsat mai prejos, iar Bôlôni, „metronomul”, a asigurat timpul general al celor trei sprinteri. Așa se face că Detari, care a produs o puternică împresie la Budapesta, a fost un jucător anonim. Verva celor patru a „tăiat” încercările oaspeților de a lega jocul. Și „dirijorul” a rămas izolat, ceea ce l-a făcut pe Komora să spună după meci: „nu am avut conducător de joc”.

Bineînțeles că această mișcare permanentă a mijloacilor nu ar fi putut rezolva problemele jocului fără siguranța deosebită a lui Bumbescu, fără furia de bulldozer a lui Bărbulescu fără „insurubările” derutante ale lui Pițurcă și chiar fără oportunitățile lui Lăcătuș, care, după un început mai slab, a fost prezent în faza golului doi și a obținut acel penalty

Indiscutabil în urma unei inistențe care l-a adus în prim plan acum un an și ceva.

La terminarea meciului, Stoica, strălucind de bucurie, „dețurta” felicitările care i se aduceau, punind pe prim-plan meritele echipei. Antrenorul Jenei era înconjurat de trimișii presei sportive ungare, care, nerevenindu-și de pe urma celor întimplați, încercau să afle de la antrenorul principal al Stelei cauzele înfringerii categorice a echipei lor. O situație paradoxală, dar care subliniază faptul că jocul lui Honved, mai slab decât la Budapesta, își are sursa și în dezlănțuirea aplaudată a Stelei, care a punctat pe fondul derutei inevitabile a apărării lui Garaba.

În avangarda meciului, scriam: „Steaua joacă o carte mare. Partida retur cu Honved este una dintre acelea care pot propulsa echipa roș-albastră în grupul restrins al valorilor europene”. O victorie la limită (2-0 în acest retur) nu ar fi atras, poate, atenția agenților de presă și a comentatorilor. Dar, acest 4-1, realizat în tromba, în dauna unei formații care avea și avantajul unui

Stadion Steaua; teren bun; timp închis, dar foarte bun pentru joc; spectatori — circa 30.000. Suțuri: 15-5 (pe poartă: 9-3). Cornere: 4-1. Au marcat: PIȚURCĂ (min. 1), LĂCĂTUȘ (min. 35), BĂRBULESCU (min. 46), MAJARU (min. 52, din 11 m), DETARI (min. 64, din 11 m).

STEUA: Ducadam — Iovan. BUMBESCU, Belodedici, BĂRBULESCU — BALINT, STOICA (min. 88 Bălan), MAJARU (min. 88 Radu II), BÔLONI — Lăcătuș, PIȚURCĂ.

HONVED: Andrusch — Sallal (min. 57 Kerepezki), Doza (min. 37 Gyimesi), Garaba, Cseh — Sikedi, Fitos, Detari — BODONYI, Dajka, Kovacs.

Cartonașe galbene: Sallal, Cseh, Kovacs, Lăcătuș, Stoica.

A arbitrat bine: H. Brummelr (Austria).

football cu palmares net favorabil în disputa cu echipele noastre, reprezintă un frumos succes în acest al doilea tur al Cupei campionilor, un succes care obligă și mai mult echipa lui... iată că nu putem găsi un nume, pentru că victoria este realmente a ECHIPEI.

„Tricolorul” băcăuan la început de drum

PUNCTUL DE PORNIRE: O MARE SERIOZITATE

Ultima dată cînd am vizitat clubul sportiv școlar Luceafărul din orașul de pe Bistrița a fost spre sfîrșitul verii lui 1984, la puțin timp după ce echipa lui Manase, Ursică, Năstruși și Avasieii câștigase titlul de campioană națională la juniorii republicani I. Am revenit acum în această unitate școlară pentru un cu totul alt motiv, acela de a vedea CUM a pornit la drum TRICOLORUL, dacă primii săi pași în... viața fotbalului nostru sînt viguroși sau nu, dacă s-au luat măsurile adecvate unei bune desfășurări a activității acestui centru olimpic, recent înființat.

Trecînd pragul clădirii școlii și clubului, se reîmprespătează imaginea unei organizări și discipline fără cusur. „E și normal să solicităm ordine, ne spune de la început Dumitru Varodiu, directorul clubului, din moment ce timpul rezervat activității este limitat și împărțit riguros între învățatură și pregătirea sportivă. Căutăm să mărim volumul instruirii, conform cerințelor fotbalului de performanță, dar în nici un caz nu putem s-o facem în detrimentul procesului de învățămînt, al pregătirii pentru viață. Și pentru a fi mai bine înțeleși, cred că două exemple sînt suficiente. Astfel, în ta-

berile organizate în vacanțe merg și profesorii (de matematică, de fizică) pentru a ține utile ore de meditații cu elevii-fotbaliști. Că procedăm corect ne-a dovedit-o și faptul deosebit de îmbucurător că în vara lui '85, din cei 30 de absolvenți ai clubului, 12 au pășit în învățămîntul superior, iar ceilalți 18, cu ajutorul întreprinderii care ne patronază, Partizanul (director Dan Pricop) au fost încadrați în producție, unii fiind decisi să-și încerce șansele de admitere în vara viitoare”.

Desigur, așa e normal, așa e bine. Care este totuși situația „Tricolorului” băcăuan, una dintre cele 12 unități apărute, în acest an, în perimetrul fotbalului nostru? „Am pornit la treabă cu toată răspunderea, a continuat energic și meticolosul profesor Varodiu, la fel de pasionat de munca sa ca și în urmă cu 15 ani cînd, la Băcău, s-a înființat primul liceu de fotbal din țară, acordînd importanță cuvenită selecției. Am investigat și continuăm să acționăm, în colaborare cu profesorii de la celelalte cluburi școlare de pe raza întregii Moldove de Nord. Știm ce se află la Piatra Neamț, la Suceava, la Vaslui, la Roman. La această oră, „Tricolorul” nostru se

compune din 16 jucători de cîrmă talent. Iată numele cîtorva: Vasile Lăpușeanu (portar), Adrian Bacoșci (înaintas), Corneli Pistol (mijlocas), Adrian Postolache (fundas central), Ionel Axinia (înaintas), Petruț Firci (mijlocas), Daniel Spiridon (înaintas), Marius Gircădă (fundas central). Antrenorul lor este Mihai Petrovici, un om extrem de serios și priceput, al cărui principiu de muncă rămîne acela că nu admite... jumătăți de măsură”.

O spune directorul Dumitru Varodiu, o confirmă însă și rezultatele de pînă acum din campionat, deși „Tricolorul” pornește la fiecare meci cu un handicap de doi ani. Dar, atunci cînd s-a întîlnit în meci oficial cu un alt „Tricolor”, cu cel din Buzău, rezultatul a fost 10-0! Și încă ceva. Un alt profesor al clubului, unul la fel de serios și harnic, Mircea Pană, a organizat grupa de perspectivă a „Tricolorului” băcăuan, oprindu-se la 16 dintre cei 100 de jucători pe care i-a supus unor examene deosebit de pretențioase.

Concluzia? Foarte pe scurt, acel 10-0! Care ne determină firește, să vedem, în scurt timp, ce se întîmplă și la Buzău...

Laurențiu DUMITRESCU

VERSITATEA CRAIOVA 3-0 (3-0)

egane,
dar
singură
șicu il
aces-
metri.
poartă
partide

incheiate. Craiovenii se apropie deseori de poartă lui Mihailov, dar acțiunile se sting în preajma careului. Cu toate acestea, Adrian Popescu are o bună ocazie de a reduce scorul (min. 58), dar șutează puternic „pe lingă”, dintr-o poziție favorabilă de inter dreapta. Fotbaliștii din Kiev trec descoperi ter-

nul, dar apărarea noastră reușește să se grupeze în jurul lui Ștefănescu care nu cedează. Echipa lui Lobanovschi are și ea câteva ocazii, dar Lung e la post.

O dată cu apropierea finalului, meciul capătă aspectul unui joc amical în care nu se mai poate întimpla mare lucru. În minutul 82, Badea, introdus în locul lui Adrian Popescu, șutează puternic, el fiind un element de dinamizare a jocului.

Dinamo Kiev a obținut o victorie pe deplin meritată. Echipa craioveană, care cuprinde numeroși tineri în perioadă de tranziție, nu a putut contracara viteza în acțiuni a unei formații mature, bine condusă de vechiul internațional Blohin.

Arbitrul L. Nemeth (R. P. Ungară) a condus bine, excepțînd faza golului trei, următoarele formații:

DINAMO KIEV: Mihailov — Evseev, KUZNETOV, Bal, Demianenko — RAT, Iareniciuk, BAL, ZAVAROV — Belanov (min. 79 Mihailenco), BLOHIN (min. 71 Evtuşenko).

UNIVERSITATEA CRAIOVA: Lung — Negriță, Tîlhoș, ȘTEFĂNESCU, Ungureanu — G. Popescu (min. 46 Cătoi), A. Popescu (min. 67 Badea), Irimescu, Mănăilă — Geolău, Bîcu.

re eșalonul secund

SUFICIENT DE LUCIDĂ

dintre
Dună-
0) a
chiar
des-
e ad-
sat în
re, o-
pranu-
perată.
nu a
înțai,
e gol
) nu
dvers.
icului,
să so-
ca-
nver-
repro-
ivirile
Au-
ac ca
centru
nuare
mult,
stuo-

să. Singura ocazie a formației locale: șutul puternic al lui Șahin (min. 28), mingea fiind apărută în extremis de Bili. Abia după introducerea în joc a lui Chitaru (min. 46), evoluția chimistilor s-a mai împesit, a avut mai multă cursivitate. Oaspeții au ieșit și ei la joc, au fost preocupati în special de atac, șarjele lor ofensive pînă în dificultate pe Ilușco în special prin acțiunile lui Stancu (min. 58), Bogatu (min. 65, 71) și Florin (min. 73). Chimia și-a reluat acțiunile de atac și, după ce Chitaru (min. 72) a ratat dintr-o poziție favorabilă, a reușit să înscrie golul victoriei prin RIZNIC (min. 75), cu lărgul concurs al portarului Bili. Finalul partidei a aparținut oaspeților. Ei au avansat mult în terenul gazdelor, dar n-au avut forța necesară pentru a finaliza.

Florin SANDU

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICA A DIVIZIEI „C”

A LĂSAT DE DORIT

înirea
Mare
brată
. Din
te au
000 de
resă-
rități.
eloc-
turi:
poar-
; 4
— de
an și
entru
și 2
(Un-
ntnu

lovirea adversarului fără balon. Poziția precară în clasament a echipei Unirea (penultimul loc la cea oră), avîndu-l la timonă din această toamnă pe antrenorul Costel Belizna, a făcut ca gazdele să dozească cu ardoare victoria. De partea cealaltă, Olimpia viza unul din cele două puncte puse în joc pentru a se menține în lupta de revenire pe prima scenă fotbalistică a țării. Din start, Unirea se năpustește în atac, așezînd literalmente reduța sătmăreană, care face față din ce în ce mai greu atacurilor în tromba. Dominarea gazdelor se concretizează în min. 17, cînd, la un fault al lui Keizer, MTRACU execută excelent lovitură liberă de la 30 m perpendicular pe poartă, balonul lovește bara transversală, de unde întîlnește brațele goal-keeper-ului sătmărean Peres și intră în plasă: 1-0. În min. 64 Unirea înscrie al doilea gol: Keizer este depășit cu ușurință în dribling de Popa și îl faultează. Tot Popa execută rapid lovitură liberă, la OPREA și acesta înscrie din apropiere. La acest gol sătmăreanii s-au năpustit asupra ținerului M. Popescu, protestînd înșelînd și auzînd poziția de ofsaid a lui Oprea. Să dăm credit, fiind mai aproape de fază, arbitrului M. Florea. Pînă la sfîrșitul meciului se joacă haotic, la intimidare. În min. 89, Olimpia reduce din handicap prin ROATÎȘ. A arbitrat bine, un joc extrem de dificil de condus, Marcel Florea (Craiova).

Aurel PĂPĂDIE

SERIA I: Cetatea Tg. Neamț — Danubiana Roman; T. Golean (Galați), C.S.M. Bucecea — Zimbru Siret; N. Meleghi (Vaslui), Explorări Cîmpulung — Siretul Pașcani; I. Tărașan (Tg. Mureș), Constructorul Iași — Celuloza Bradul Roznov; C. Ene (Gh. Gheorghiu-Dej), Minerul Gura Humorului — Carpați Gălănești; L. Murguș (Vișeu), Laminorul Roman — Avîntul Frasin; M. Dima (Rm. Sărat), Metalul Rădăuți — Electro Luceafărul Botoșani; M. Radu (Beclan), Reionul Săvinești — Cristalul Dorohoi; M. Petrescu (Brăila).

SERIA A II-a: Inter Vaslui — Victoria Guști; C. Todică (Fălticeni), C.S.M. Borzești — Textila Buhuși; Gh. Păis (Galați), Steaua Mecanica Huși — Minerul Comănești; V. Priscaru (Pașcani), Voința Petrolistul Rm. Sărat — Proletarul Bacău; A. Ionescu (Tîrgoviște), Luceafărul Adjud — Partizanul Bacău; L. Bratu (Iași), Chimia Mărășești — Constructorul Flacăra Odobești; S. Bălan (Călărași), Petrolul Moinești — Mecanica Vaslui; P. Cadar (Brașov), Unirea Negrești — Unirea Dinamo Focșani; C. Gheorghiu (Brăila).

SERIA A III-a: Chimia Brăila — Granitul Babadag; C. Acatincă (P. Neamț), Chimia Buzău — Arrubium Măcin; C. Pieșca (P. Neamț), FEPA 74 Bîrlad — Progresul Isaccea; C. Dumitrașcu (Ploiești), D.V.A. Portul Galați — A.S.A. Buzău; N. Petria (București), Petrolul Berca — Petrolul Ianca; M. Doncea (București), S.N. C.S.S. Tulcea — Carpați Neholu; L. Eus (Bacău), Metalul Buzău — Ancora Galati; V. Lupășcu (Iași), Victoria Tecuci — Laminorul Viziru; N. Biletoș (Botoșani).

SERIA A IV-a: Victoria Tăn-

dărei — ISCIU Ulmeni; P. Buhăluș (Gh. Gheorghiu-Dej), F.C.M. Dumăreana Giurgiu — Olimpia Slobozia; E. Antonica (Focșani), I.M.U. C.S.S. Medgidia — Voința Constanța; V. Stroe (Moreni), Unirea Urziceni — Marina Mangalia; Fl. Rizea (Alexandria), Metalul Mangalia — Cimentul Medgidia; G. Văcaru (Galați), Electrica Constanța — Sportul 30 Decembrie; T. Tănase (Tulcea), Ș. N. Oltenița — Portul Constanța; P. Toma (Boilești), Unirea Slobozia — Vitorul Chirnoși; Al. Bălescu (Brașov).

SERIA A V-a: Avicola Crevedia — Constructorul IACPB Giurgiu; Z. Erdeli (Slatina), Autobuzul București — Metalul București; M. Ionescu (Pitești), Chimia Gălești — Meccon București; N. Popescu (Craiova), Danubiana București — Viscofil București; D. Mladin (Craiova), Metalul Mija — Electrica Titu; V. Drăgan (Constanța), Tehnometal București — Voința București; P. Peană (București), IUPS Chitila — Cimentul Fieni; P. Chelaru (Mangalia), Flacăra roșie București — Abatorul București; Al. Crișan (București).

SERIA A VI-a: Dacia Pitești — Metalul Alexandria; V. Zamfir (Fetești), Electronistul Curtea de Argeș — Rova Roșiori; L. Muschici (Drobeta Tr. Severin), Armata Craiova — Sportul municipal Caracal; M. Nisif (Reșița), Vitorul Scornicești — Vitorul Drăgășani; G. Vișinescu (București), Textila Roșiori — C.F.R. Craiova; R. Tobă (Oprișor), Automatica Alexandria — Constructorul TCI Craiova; L. Pascu (Cimpina), Recolta Stolcănesti — Progresul Corabia; I. Aldea (Făls), Progresul Băilești — Chimia Tr. Măgurele; V. Alexandru (Tg. Jiu).

SERIA A VII-a: Minerul Mo-

tru — Forestierul Băbeni; I. Marin (București), Metalurgistul Sadu — Metalul Oțelu Roșu; I. Dan (Cluj-Napoca), Gloria Pandurii Tg. Jiu — Gloria Reșița; A. Nicolescu (Pitești), Dierna Orșova — Armătura Strehaia; L. Franț (Lugoj), Minerul Oravița — Minerul Mătăsari; V. Havași (Arad), Minerul Moldova Nouă — Minerul Mecanizatorul Simian; T. Veleanu (Craiova), Petrolul Tîceni — Jiul Rovinari; G. Liebhardt (Sibiu), Minerul Anina — Chimistul Rm. Vlcea; I. Sandor (Arad).

SERIA A VIII-a: Unirea Tomnatic — C.F.R. Victoria Caransebeș; H. Lencu (Alba Iulia), C.S.M. Caransebeș — Unirea Sînnicolaul Mare; V. Mircea (Oradea), Soimii Lipova — Rapid Arad; N. Suciu (Medias), Strungol Chișineu Criș — C.S.M. Lugoj; M. Moholea (Cluj-Napoca), Victoria Călan — C.F.R. Simeria; F. Modirjac (Craiova), Minerul Știința Vulcan — U.M. Timișoara; M. Florea (Craiova), Minerul Paroșeni — Minerul Cereteș; V. Bălăneanu (Alba Iulia), Obilici Sînmartinul Sîrbesc — Dacia Oraștie; M. Bumbuș (Oradea).

SERIA A IX-a: Minerul oraș dr. P. Groza — Metalul Aiud; E. Munteanu (Deva), Sticia Turda — Olimpia Gherla; A. Pelnar (Carei), Voința Oradea — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; Gh. Leonte (Reșița), Gloria Beiuș — Electrometal Cluj-Napoca; Z. Szilaghi (Satu Mare), Metalurgistul Cugir — Ind. sîrmei C. Turzii; D. Morari (Brașov), Minerul Suncuș — Mecanica Alba Iulia; F. Fekete (Baia Mare), Vitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Oțelul oraș dr. Petru Groza; S. Bîtu (Gura Humorului), Unirea Valea lui Mihai — Recolta Sălonța; I. Manole (Timișoara).

SERIA A X-a: Someșul Satu Mare — Chimforest Năsăud; V. Băjenescu (Timișoara), Bradul Vișeu — Unio Satu Mare; Z. Csizser (Ludus), Energia Beclan — Minerul Sărmășag; C. Orășteanu (Medias), Chimia Zalău — Onsul Negrești; N. Moldovan (Ocna Mureș), Cuprom Bala Mare — Lăpușul Tg. Lăpuș; V. Bonțiu (Reghin), Minerul Băiut — Chimia Tăgănad; M. Danca (Oradea), Minerul Rodna — Minerul Băița; S. Costăc (Siret), Victoria Carei — Măscru Bala Spric; N. Grigorescu (Timișoara).

SERIA A XI-a: Unirea Ocna Sibiului — Vitorul Gheorgheni; Gh. Pirvu (Șf. Gheorghe), Lacul Ursu Sovata — Metalul Sighișoara; O. Pall (Dej), C.S.U. Mecanica Sibiu — Mureșul Luduș; P. Tecu (Tg. Jiu), Minerul Baroalt — Electromureș Tg. Mureș; T. Săndoiu (Făgăraș), Minerul Bălan — Metalotehnica Tg. Mureș; P. Balas (București), Progresul Odorheiu Secuiesc — Mureșul Toplița; A. Lotar (Rm. Vlcea), Oțelul Roghin — Inter Sibiu; L. Măiereanu (Brașov), Carpați Agnita — Unirea Cristuru Secuiesc; I. Rîmnicănu (Rm. Vlcea).

SERIA A XII-a: Cimentul Hoghiz — IPT Intorsura Buzăului; S. Oroveanu (Buzău), Minerul Filipești — Carpați Sinaia; V. Săpunaru (Constanța), Metrom Brașov — Petrolul PSH Băicoi; C. Soreșcu (Pitești), Mobila Măgura Căleia — Victoria Forestii; I. Munteanu (Giurgiu), Electro Șf. Gheorghe — Chimia Brazi; G. Mihăilescu (București), Torpedo Zărnești — Metalul Tg. Secuiesc; E. Pătrașcu (București), Poiana Cimpina — Nitramonia Făgăraș; M. Toncea (București), Precizie Săcele — Utilajul Făgăraș; S. Chivu (București)



CONTRIBUȚII ALE SPORTIVILOR SOVIETICI LA PROGRESUL ATLETISMULUI MONDIAL

Cu 68 de ani în urmă, victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie a fost evenimentul care a inaugurat o nouă eră în istoria umanității, era socialismului și comunismului. În perioada care a trecut de atunci, în Uniunea Sovietică, sub conducerea partidului comunistilor, au fost obținute realizări de seamă în toate domeniile de activitate, demonstrându-se trănicia și viabilitatea socialismului. În ansamblul acestor succese remarcabile se înscriu și acelea înregistrate pe tărîmul educației fizice și sportului. În cele ce urmează vă vom prezenta unele performanțe „etalon” obținute de sportivii sovietici.

De la debutul, postbelic, al sportivilor sovietici în arena internațională, marcat de prezența atletilor. În 1946, la campionatele europene de la Oslo (victoriile lui Nikolai Karagulov la 200 m, Evghenia Secenova la 100 m și 200 m, Tatiana Sevriukova la greutate, Nina Dumbadze la disc și Klavdia Mauciua la suliță) și apoi de la primul lor start olimpic, în 1952, la Jocurile de la Helsinki, și pînă astăzi, reprezentanții U.R.S.S. au obținut nenumărate succese și un număr impresionant de performanțe record, în marea majoritate a disciplinelor sportive. În articolul de față ne-am propus să reținem în special acele performanțe care au reprezentat o anume „graniță” în evoluția atletismului, principalul sport olimpic. Numai anul acesta, spre exemplu, atleții sovietici au depășit două asemenea granițe, de vis! Astfel, săritorul cu prăjina Serghei Bubka, într-un concurs la Paris, a fost primul atlet din lume care a „zburat” peste o stăchetă ridicată la 6,00 metri, aceasta după ce anterior, în 1984, corectase recordul mondial în mai multe „reprize”.

Într-o altă probă de sărituri, la înălțime, se aștepta de cîtiva ani un nou record de 2,40 m, numărul celor apți a-1 realiza fiind destul de mare. Dar surpriza a venit din partea unui atlet pe care nimeni nu-l avea în vedere în calculele probabilităților. La 11 august, la Donetsk, Rudolf Povarnișin, un atlet care pînă atunci avea un record personal de numai 2,28 m, realizează un salt de calitate excepțional și obține 2,40 m. O lună mai tîrziu, la Universiada de la Kobe, un alt sovietic, Igor Paklin sare 2,41 m. În ziua aceea, de 4 august, ne-am amintit că la edificarea acestor rezultate „cosmice”, cum au fost denumite, au contribuit de-a lungul anilor și alți săritori sovietici: Iuri Stepanov cu 2,16 m în 1957, inegalabilul Valeri Brumel cu șase recorduri (2,23 m, 2,34 m, 2,25 m în 1961, 2,26 m și 2,27 m în 1962 și 2,28 m în 1963) și apoi Vladimir Iaschenko (2,33

m în 1977 și 2,34 m în 1978). O astfel de „graniță” a fost întrecută chiar și în țara noastră. Este vorba de prima aruncare peste 15 metri (15,02 m) reușită de Ana Andreeva într-un concurs la Ploiești, la 9 noiembrie 1950. De atunci, în decurs de 25 de ani, recordul la „greutate” a fost corectat de mai multe ori: Galina Zibina singură a realizat 14 recorduri, de la 15,19 m în 1952 la 16,76 m în 1956, după care a fost rîndul Tamarei Press (șapte recorduri, de la 17,25 m în 1959, la 18,59 m în 1965). A treia multi-recordmană a fost Nadejda Cljova (10 recorduri, ultimele șapte consecutive; de la 18,67 m în 1968 la 21,45 m în 1978). În prezent recordul lumii aparține tot unei aruncătoare sovietice, Natalia Lisovskaia cu 22,53 m (la 26 mai 1984).

Alte probe atletice în care sportivii sovietici au contribuit substanțial la creșterea lor calitativă au fost, între altele, aruncarea discului femeii (Nina Dumbadze, prima aruncătoare peste 50 m — opt recorduri; Nina Ponomareva, Tamara Press șase recorduri, Faina Melnik, prima la 85 m și la 70 m, 11 recorduri și Galina Savinkova, prima dincolo de 73 m.) sau aruncarea ciocanului cu 20 recorduri ale atleților sovietici, dintre care Mihail Krivonosov (63,34 m

— 1954) a fost cel dintîi la 63 m și la 67 m (67,32 m — 1956). Anatoli Bondarciuk a trecut de 75 m (75,48 m — 1969), Boris Zaiciuk la 80 m (80,14 m — 1978), Iuri Sedih la 85 m (86,34 m — 1984). Și exemplele pot continua încă multe... Contribuția atleților sovietici, ca și cea a înalțărilor, a halterofililor, cicliștilor, trăgătorilor, pălînătorilor de viteză etc. la dezvoltarea sportului mondial, este o dovadă nu doar a talentului lor, ci și rodul unei temeinice pregătiri care presupune instituții specializate, tehnicieni foarte pricepuți din diferite domenii ale științei, ca și o complexă bază materială și nu în cele din urmă un amplu program competițional.

Romeo VILARA

L. CIMPEANU ȘI V. BAZON, LOCUL 3 LA „CUPA ȚĂRILOR LATINE” LA JUDO

La Barcelona a avut loc tradiționala competiție internațională de judo „Cupa Țărilor Latine”. La întreceri au participat concurenți din șapte țări. Din țara noastră și-au încercat șansele patru sportivi. Cea mai bună comportare a avut Liviu Cimpeanu (cat semimijlocie) și Valentin Bazon (cat. grea) care au obținut medaliile de bronz. Tinerii Adrian Mudura (semiușoară) și Adla Polint (mijlocie) n-au reușit să ajungă în tururile superioare.

Trofeul a revenit Spaniei, urmată în clasament de Franța și Elveția.

Învîngindu-l pe Kasparov în partida a 22-a

KARPOV A REDUS SCORUL

Un finis spectaculos se profilează în disputa acerbă pe care o dau cei doi competitori la titlul mondial de șah, maril maestri sovietici Anatoli Karpov și Gari Kasparov. Ieri, la Moscova, urma să fie reluată a 22-a partidă, întreruptă marți seara, la mutarea 42, cu avantaj pentru Karpov. Analiza poziției de intrerupere a arătat că acesta dispune de o manevră forțată de câștig, ceea ce l-a făcut pe Kasparov să se recunoască învins, fără a mai relua jocul.

Accastă partidă a avut o des-

fășurare foarte agitată. Într-o deschidere a Gambitului Damei, campionul mondial a reușit să-l aducă pe șalanger într-o variantă pe care acesta o cunoștea probabil mai puțin. Kasparov a consumat mult timp de gândire, fiind obligat să efectueze ultimele mutări dinainte de control în ritm accelerat. Karpov, cu tehnica sa exemplară, a profitat din plin de „criza de timp”, intrînd într-un final cu un pion în plus și poziție superioară. Defensiva pieselor negre s-a dovedit fără speranță, ceea ce a decis rezultatul.

Acum scorul meciului este 11,5-10,5 în favoarea lui Kasparov. Partida a 23-a, penultima, este programată pentru azi. Șalangerul are nevoie de două remize ca să devină campion, iar deținătorul titlului de o victorie și o remiză pentru a și-l păstra.

LENDL ÎL ÎNVINGE PE McENROE

Tenismanul cehoslovac Ivan Lendl și-a adăugat o nouă performanță în bogatul său palmares, învîngindu-l din nou pe John McEnroe. Cei doi mari rivali s-au întîlnit în finala turneului demonstrativ de la Anvers, victoria revenindu-i lui Lendl la scorul de 1-6, 7-6, 6-2, 6-2. Câștigînd de trei ori acest turneu, în ultimii cinci ani, învîngătorul a primit trofeul special „Racheta cu diamante”.

care a acumulat 195.900 p. La o diferență mică de locul doi se află formațiile R.D. Germania (192.175), Bulgariei (191.825) și Cehoslovaciei (191.275). Pe locul șase, R.P. Chineză cu 190.725 p. În clasamentul individual conduce Olga Mostepanova (Elena Șuşunova a ratat la paralele) cu 39.275 p, urmată de Ecaterina Szabo cu 39.175 și Oksana Omeliancik (U.R.S.S.) cu 39.125. Celelalte gimnaste române ocupă următoarele poziții: 8. Daniela Siliyaș 38.750, 9. Camelia Voinea 38.675, 13. Laura Cutina 38.550, 21. Celestina Popa 38.300, 31. Eugenia Golea 38.025.

Echilibrul luptei, atît pe echipe cit și la individual, face ca exercițiile liber alese, de miercuri noapte, să fie așteptate aici cu și mai mare interes.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag 1)

Celelalte fete ale noastre au fost notate astfel: Siliyaș 9,725, Voinea, Golea și Popa 9,550, Cutina 9,600. Rotația următoare le-a adus pe gimnastele române la sol. Din nou cea mai ridicată notă aparține multiplei noastre campioane Ecaterina Szabo, dar nu a fost o notă pe măsura așteptărilor: 9,775. În imediata ei apropiere — Daniela Siliyaș cu 9,750, iar Cutina și Voinea au fost notate cu 9,700. Popa a primit 9,575, iar Golea 9,500. Echipa noastră a încheiat întrecerea la sărituri, probă în care brigada a fost din nou exagerat de severă cu toate gimnastele române: Szabo 9,650, Voinea 9,575, Cutina 9,525, Siliyaș 9,475, Popa 9,425, Golea 9,350.

Cu punctajul de 193,450 echipa României se află, după „impuse”, pe poziția a doua, după reprezentativa U.R.S.S.,

La zi

CÎND SE STING REFLECTOARELE...

În fruntea boxerilor de categoria grea, din cadrul lui „World Boxing Council” (WBC), se află astăzi Pinkelton Thomas, campion autoritar, manifestînd o superioritate netă față de colegii săi. În cadrul unui interviu dat unui post de televiziune, fiind întrebat dacă s-a gîndit ca în viitor să fiul său să pună mînușile de box, așa cum au mai făcut și băteții altor falmoși pugiliști (precum Marcel Cerdan sau Joe Frazier), Thomas, fără să stea pe gînduri, a răspuns sec: „Dacă el lubeste, într-adevăr, acest sport, și ar dori să-l practice, eu îi voi sfătui să devină cel mult... organizator de gale sau manager! Nu doresc ca fiul meu să primească lovituri; am primit eu destule! Dacă eu boxez este pentru că am dorit, din tot sufletul, să evit ca el să devină boxer!”

Amărăciunea evidentă care reles din spusele unui campion mondial, o mare vedetă de astăzi a boxului internațional, reflectă o anumită situație de fapt a pugiliștilor profesioniști, cu mult mai evidentă atunci cînd se sting reflectoarele care înundă ringul și cînd sportivul, istovit de „bătăie”, cu fața, cel mai adesea, tumefiată, își leapădă echipamentul din mătăse strălucitoare...

r. vil.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag 1)

lui Anca Căpraru, precum și ale Esterei Laszlo — foarte eficace — și ale pivotului Simona Manea. Au marcat: Gheorghe 6, Covaliuc 4, Călin 4, Nica 3, Tache 2, Nițoiu 2, Anton 2, Danilof 1, Török 1, și Grigoraș 1 — pentru învîngătoare, respectiv Laszlo 10, Manea 3, Curea 3, Boriceanu 1 și Nisipeanu 1. Au arbitrat bine Dumitru Gherghisan și Casian Drăgan.

După festivitatea de deschidere, s-au întîlnit echipele

Poloniei și Bulgariei. Au învins handbalistele poloneze cu 32-23 (17-11). Jocul a fost în permanență la discreția selecționatelor Poloniei care, așa cum o arată și rezultatul final, a câștigat lejer. Succesul acesteia a fost facilitat și de faptul că reprezentativa Bulgariei a avut în componență foarte multe jucătoare tinere. Au marcat: Kaminska 6, Rosinska 6, Miodziwska 5, Zurowska 3, Gniedziuk 3, Dobjask 3, Chrosca 2, Zak 2, Walaszek 1, Piotras 1 și Osmola 1 — pentru Polonia, respectiv Sredkova 8, Gorova 6, Deleeva 7, Dimitrova 2, Stoianova 2. Au arbitrat bine Alexandru Virtopeanu și Ștefan Georgescu.

În continuare, joi (de la ora 16,30), au loc partidele Ungaria — Bulgaria și România A — Polonia.

AGENDA OLIMPICĂ INTERNAȚIONALĂ

● O delegație a Comitetului Internațional Olimpic a sosit la Delhi pentru a vizita instalațiile sportive de care dispune capitala Indiei, candidată la organizarea J.O. de vară din 1992. După cum se știe, pe lista de candidaturi mai figurează orașele Amsterdam, Barcelona, Birmingham, Paris, Belgrad și Brisbane.

● Președintele C.I.O., Juan Antonio Samaranch, care întreprinde un turneu în țările Africii, în scopul promovării ideilor olimpice și în această parte a lumii a sosit la Djibuti, unde a avut convorbiri cu ministrul educației și sportului, Mohamed Djama Elabe, care este și președinte al Comitetului olimpic din această țară.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Britanicul McDonnell a devenit campion al lumii la cat. pană (W.B.C.), învîngînd prin k.o. în repriza a 4-a, pe spaniolul Vicho, într-un meci disputat la Londra.

HOCHEI PE GHEATĂ ● Echipa sovietică Sokol Kiev va întreprinde între 20 decembrie și 2 ianuarie un turneu în S.U.A. urmînd a susține nouă meciuri.

RUGBY ● Turneul din Marea Britanie: Llanelli (Țara Galilor) — Insulele Fidji 31-28.

TENIS ● Tulasne a realizat o surpriză la Stockholm, învîngîndu-l pe Wilander: 1-6 6-2, 6-2. ● Într-un al doilea meci demonstrativ: Becker — Lendl 2-6 6-3 6-2 la Amsterdam. ● Tur-

neu feminin la New York: Sabatini — Gurney 6-1, 4-6, 6-2; Platek — Horvath 6-3, 6-1. ● Finala „Cupei Davis” din acest an va avea loc, după cum s-a mai anunțat, între 20-22 decembrie, la München, pe un teren acoperit cu material plastic „Boltex”, foarte rapid, avîndu-se pe Boris Becker. Reamintim că protagoniste vor fi echipele R.F.G. și Suediei.

● ȘAH După opt runde, la Bor: argentinianul Kampora și sovieticul Einhorn — 6 p., iugoslavul Velimirovic — 4,5 p.

VOLEI ● Turneul de la Seul a fost câștigat de selecționata Peru urmată de Coreea de Sud, Japonia, Ungaria și Canada.

Fotbal meridiene

La închiderea ediției

MANȘA A DOUA A TURULUI II AL CUPELOR EUROPENE

Ieri s-au desfășurat meciurile retur din etapa a doua a Cupelor europene. Echipele subliniate s-au calificat pentru etapa următoare (în „C.C.E.” și „Cupa cupelor”, în primăvara anului viitor, iar în „Cupa U.E.F.A. încă în acest an). Între paranteze, scorurile din prima manșă. Iată rezultatele sosită pînă la închiderea ediției:

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI			CUPA U.E.F.A.		
Omonia Nicosia	— Anderlecht	(0-1) 1-3	F.C. Nantes	— Partizan Belgrad	(1-1) 4-0
Austria Viena	— Bayern München	(2-4) 3-3	Internazionale	— A.S.K. Linz	(0-1) 4-0
Steaua București	— Honved Budapesta	(0-1) 4-1	Bohemians Praga	— F.C. Köln	(0-4) 2-4
Fenerbahce Istanbul	— I.F.K. Göteborg	(0-4) 2-1	F.C. Bruges	— Spartak Moscova	
Juventus	— Verona	(0-0) 2-0	St. Mirren	— Hammarby	
Kuusysi	— Zenit Leningrad	(1-3) 2-1 d.p.	Sporting Lisabona	— Dinamo Tirana	
F.C. Aberdeen	— F.C. Servette	(0-0) 1-0	Dniepr	— P.S.V. Eindhoven	(2-2) 1-0
F.C. Porto	— C.F. Barcelona		Osasuna	— Waregem	
CUPA CUPELOR			Lokom. Leipzig	— Milan	(0-2) 3-1
Galatasaray	— Bayer Uerdingen	(0-2) 1-1	Vardar Skoplje	— Dundee United	(0-2) 1-1
A.I.K. Stockholm	— Duklja Fraga	(0-1) 2-2	Cernomoreț	— Real Madrid	(1-2) 0-0
Fram Reykjavik	— Rapid Viena	(0-3) 2-1	Legia Vargovia	— Videoton	(1-0) 1-1
Dinamo Kiev	— Univ. Craiova	(2-2) 3-0	Mönchengladbach	— Sparta Rotterdam	(1-1) 5-1
Athletic Madrid	— Bangor City		Neuchâtel Xamax	— Lokomotiv Sofia	(1-1) 0-0
Dynamo Dresda	— H.J.K. Helsinki	(0-1) 7-2	Athletic Bilbao	— F.C. Liège	
Sampdoria	— Benfica, Lisabona	(0-2) 1-0	Hajduk Split	— Torino	(1-1) 3-1
			Celelalte rezultate și unele amănunte, în ziarul nostru de mîine.		